

# 打完架不服调解,结果查出吸毒

## 目前这两人都被处以行政拘留15日

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 苗杰) 因女友被身后乘客踩了一脚,小伙赵某与乘客打了起来。民警调解不成将他们带回派出所,因为赵某和朋友情绪紧张,状态异常,一眼被民警识破最近吸过毒品。目前两人已经被处以行政拘留15日。

17日上午,小伙赵某与女友小李来到开发区彩云城站点乘坐23路公交车。车停靠后乘

客纷纷拥挤上车,这时李某的脚后跟突然被身后的男乘客踩了脚,她疼得大喊一声。三言两语后,两人争吵起来。已经上车的赵某看到女友被男乘客“欺负”,把男乘客拽下车,一巴掌打过去。男乘客立即跑到一边打电话报警,此时赵某以为男乘客在喊朋友帮忙,随即打电话喊来自己的朋友。

五六分钟后,赵某朋友闻讯赶来,开发区金桥派出所民

警也刚好赶到现场。民警试图调解两方矛盾,要求先出手打人的赵某给男乘客道歉,但赵某坚称自己没有错,道歉的应该是踩人的乘客。最终,两方都被送到派出所。

在金桥派出所,双方最终答应进行调解。民警调查中发现,赵某和他的朋友张某身上都有文身,而且两人都曾有前科。在询问过程中,民警发现赵某有些紧张,似乎怕被民警

揭穿什么秘密。“从赵某和张某的状态来看,两人像是吸过毒。”民警说,很多吸毒人员他们一眼就能认出。

民警立即对两人进行尿样检测,结果都是阳性。赵某最后向民警坦白,15日晚,他和张某在自己家里吸过冰毒。他说,朋友过生日他们喝多酒后,就买了点冰毒,没想到被民警查了出来。据了解,目前这两名男子已经被警方处以行政拘留15日。

## 当着8岁孩子面 聋哑男偷彩票

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 于作阳 福基) 21日下午,一名聋哑男子当着8岁男孩的面,将彩票店两本彩票塞入T恤内离开。22日,这名男子走在街头时被彩票店老板认出,直接扭送到了派出所。

22日上午,西盛街彩票店的王老板在长途汽车站站台看到一名20多岁的小伙。王老板快步跑近,扭住了小伙的胳膊。“昨天就是你到我店偷了彩票,跟我到派出所!”

在西大街派出所,民警发现这是名聋哑青年,只能请聋哑老师与他交流。经查,小伙姓张,21日下午,他趁彩票店老板不在,只有店老板8岁的儿子在电脑前打游戏时,偷了两本彩票塞进T恤后离开。

西大街民警介绍,张某偷了两本彩票,每本面值600元,得手后他将彩票以400元一本的价格出售。目前张某已经被芝罘警方刑拘。

# 活禽店里竟有一堆死鸡

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽 通讯员 曲修强 林玉石) 近日,牟平工商分局在北市场一家活禽店查获110多只死鸡。目前,该案正在进一步调查中。

近日,有市民举报称,在牟平北市场一家活禽店里发现有大量死鸡,怀疑是病死鸡。接到举报后,工商执法人员冒着瓢泼大雨驱车来到事发地点,立即对现场进行了检查。现场满地狼藉,脏乱不堪,鸡笼子里养着不少活家禽。地上散落堆放着一堆带毛的死鸡,有的则已经脱毛完毕。经工商人员清点,不明原因的已脱毛和未脱毛的死鸡共计110多只。

面对执法人员的询问,活禽店的经营人急忙辩解,称这些死鸡是养鸡场里热



活禽店的地面扔着很多脱毛和没脱毛的死鸡。通讯员供图

死的,不是病死鸡,他们只是受人委托在店里简单进行脱毛加工,并不对外销售,这些死鸡也将出售到养

殖场喂貂。对此,工商人员指出,即使事实真的如此,死鸡也是不允许进市场的,活禽店里也不

许经营加工死鸡。执法人员当场将死鸡予以暂扣,由于该案存在很多疑问,目前正在进一步调查处理中。

本报(读者版)互动方式  
新浪微博:今日烟台  
腾讯微博:齐鲁晚报·今日烟台  
微信:jinyantai  
QQ群:199025650  
邮箱:jrytdz@163.com

华亿家居旗下品牌:



# 顶级全柚木家具 路易凯莎盛大开业

电话: 0535-3390223

地址: 烟台市芝罘区红星美凯龙(黄务立交桥北)南厅四楼南侧

